

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সরকারী বিধি মোতাবেক (স্কুল ও কলেজ) জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতিমালা-২০২১-এর সর্বশেষ ১০/০১/২০২৪-এর পরিপত্র অনুযায়ী নশিপুর হাই স্কুল এন্ড কলেজ, ডাকঘর-নশিপুর, উপজেলা-দিনাজপুর সদর, জেলা-দিনাজপুর-এর জন্য নবসৃষ্ট এমপিও প্রাপ্ত হবে। বেতন গ্রেড:-১৮, পদ:-ল্যাব সহকারী পদার্থ বিজ্ঞান, ল্যাব সহকারী রসায়ন, ল্যাব সহকারী:- জীব বিজ্ঞান, ল্যাব সহকারী আই.সি.টি পদগুলিতে লোক নিয়োগ দেওয়া হবে। বিজ্ঞান ২য় বিভাগে এস.এস.সি/সমমান এবং যে বিষয়ে দরখাস্ত করিবে সেই বিষয় মার্কশীটে থাকতে হবে। আই.সি.টি ল্যাব সহকারী পদের জন্য এস.এস.সিতে কম্পিউটার/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয় থাকতে হবে। আগ্রহী প্রার্থীদের বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৫ দিনের মধ্যে মূল সনদপত্র, নম্বরপত্র, জাতীয় পরিচয়পত্র-এর সত্যায়িত ফটোকপি ও ২ কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি, এছাড়াও অন্যান্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ রূপালী ব্যাংক হাবিগ্রবি শাখা, বাঁশেরহাট, দিনাজপুর-এর অনুকূলে ১০০০/-টাকার ড্রাফট/পে-অর্ডার (অফেরতযোগ্য) সহ আবেদন করতে হবে। পূর্বে যারা আবেদন করেছিলো, তাদেরকে পুনরায় প্রয়োজনীয় কাগজপত্র ও ছবি দিয়ে আবেদন করতে হবে। কিন্তু ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার দিতে হবে না। নতুন আগ্রহী প্রার্থীদের ড্রাফট/ পে-অর্ডার দিতে হবে। একজন প্রার্থী একাধিক বিষয়ে দরখাস্ত করার প্রয়োজন নেই। আবেদনের শেষ তারিখ :- ১৩/০৩/২০২৪ ইং বিকাল ৪টার মধ্যে।

-সভাপতি/অধ্যক্ষ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সরকারী বিধি মোতাবেক (স্কুল ও কলেজ) জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতিমালা-২০২১ এর সর্বশেষ ১০/০১/২০২৪ এর পরিপত্র অনুযায়ী নশিপুর হাই স্কুল এন্ড কলেজ, ডাকঘর-নশিপুর, উপজেলা-দিনাজপুর সদর, জেলা-দিনাজপুর এর জন্য নবসৃষ্ট এমপিও প্রাপ্ত হবে। বেতন গ্রেড:- ১৮, পদ:-ল্যাব সহকারী পদার্থ বিজ্ঞান, ল্যাব সহকারী রসায়ন, ল্যাব সহকারী:- জীব বিজ্ঞান, ল্যাব সহকারী আই.সি.টি পদগুলিতে লোক নিয়োগ দেওয়া হবে। বিজ্ঞান ২য় বিভাগে এস.এস.সি/সমমান এবং যে বিষয়ে দরখাস্ত করিবে সেই বিষয় মার্কশীটে থাকতে হবে। আই.সি.টি ল্যাব সহকারী পদের জন্য এস.এস.সিতে কম্পিউটার/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয় থাকতে হবে। আগ্রহী প্রার্থীদের বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ১৫ দিনের মধ্যে মূল সনদপত্র, নম্বরপত্র, জাতীয় পরিচয়পত্র এর সত্যায়িত ফটোকপি ও ২ কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি, এছাড়াও অন্যান্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ রূপালী ব্যাংক হাবিপ্রবি শাখা, বাঁশেরহাট, দিনাজপুর এর অনুকূলে ১০০০/- টাকার ড্রাফট/পে-অর্ডার (অফেরতযোগ্য) সহ আবেদন করতে হবে। পূর্বে যারা আবেদন করেছিলো, তাদেরকে পুনরায় প্রয়োজনীয় কাগজপত্র ও ছবি দিয়ে আবেদন করতে হবে। কিন্তু ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার দিতে হবে না। নতুন আগ্রহী প্রার্থীদের ড্রাফট/ পে অর্ডার দিতে হবে। একজন প্রার্থী একাধিক বিষয়ে দরখাস্ত করার প্রয়োজন নেই। আবেদনের শেষ তারিখ:-১৩/০৩/২০২৪ ইং বিকাল ৪টার মধ্যে।

-সভাপতি/অধ্যক্ষ

শ্রেঃ ৩৯/২৪